

ПРОТОКОЛ №4  
загальних зборів учасників  
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ЮГІНТЕРЕНЕРГО»  
(код ЄДРПОУ 38295375)

м.Одеса

23 грудня 2019р.

Присутні :

- Павлов Віталій Анатолійович, директор Товариства з обмеженою відповідальністю «ТРАНС ЕНЕРГО-СК», ідентифікаційний код юридичної особи 35314049.
- Павлов Віталій Анатолійович, паспорт KE 907501, виданий Ленінським РВ УМВС України в Одеській області 24.12.1997р.
- Загревська Тетяна Сергіївна, директор Товариства з обмеженою відповідальністю «Будівельна компанія «Профі», ідентифікаційний код юридичної особи 35242383.

На зборах учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮГІНТЕРЕНЕРГО» (далі – Товариство) присутні учасники, що володіють у сукупності 100 відсотками голосів. Збори учасників Товариства є повноважними.

Запрошені : - директор ТОВ «ЮГІНТЕРЕНЕРГО» Козлов Денис Анатолійович

**Порядок денний:**

1. Надання згоди на вчинення Директором Товариства правочинів щодо постачання електричної енергії, які вчиняються за результатами процедур, проведених у відповідності до Закону України «Про публічні закупівлі».

З питання порядку денного Загальні збори учасників Товариства **ВИРШИЛИ:**  
Відповідно до підпункту 4.3 пункту 4 Статуту Товариства до компетенції Загальних зборів учасників належить прийняття рішень з будь-яких питань діяльності Товариства.

З метою здійснення статутної діяльності, Товариство просить Загальні збори учасників Товариства прийняти рішення, яким надати попередню згоду Директору Товариства укласти договори на постачання електричної енергії споживачам, що укладаються за результатами процедур, проведених у відповідності до Закону України «Про публічні закупівлі» та ринкова вартість майна, робіт або послуг, що є предметом кожного з них, становить 10 і більше відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності Товариства.

Загальні збори учасників Товариства надають згоду Директору Товариства укласти договори на постачання електричної енергії споживачам, що укладаються за результатами процедур, проведених у відповідності до Закону України «Про публічні закупівлі» та ринкова вартість майна, робіт або послуг, що є предметом кожного з них, становить 10 і більше відсотків вартості активів Товариства за даними останньої річної фінансової звітності Товариства.

Результати голосування – «ЗА» одностайно.

Підпис  Павлов В.А.

Підпис  Загревська Т.С., директор ТОВ «Будівельна компанія «Профі»

Підпис  Павлов В.А., директор ТОВ «ТРАНС ЕНЕРГО-СК»

